



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

### EDITAL RETIFICADOR Nº 1 AO EDITAL 22/2018

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – *Campus* Campo Novo do Parecis, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 22/2018 que trata do **Processo de Seleção 2019/1**, para ingresso no primeiro semestre de 2019, no curso **Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio na Modalidade Proeja**;

#### Resolve:

Art. 1º - Retificar os itens 7.1. e 7.2., conforme segue:

#### Onde se lê:

**7.1. Candidatos (AC) de ampla concorrência (NÃO COTISTAS)**

“... ”

- **Certificado de conclusão do ensino médio**, original e cópia;
- **Histórico escolar do ensino fundamenta** ou equivalente, original e cópia; ...”.

**7.2. Lista 01 (L1) – PcD:** Vagas ofertadas às Pessoas com Deficiência (PcD) que não se enquadram no sistema de Ações Afirmativas/Cotas Sociais, ou que não desejam participar do processo seletivo por meio delas.

“... ”

- **Certificado de conclusão do ensino médio**, original e cópia;
- **Histórico escolar do ensino médio** ou equivalente, original e cópia; ...”.

#### Leia-se:

**7.1. Candidatos (AC) de ampla concorrência (NÃO COTISTAS)**


“... ”

- **Certificado de conclusão do ensino fundamental**, original e cópia;
- **Histórico escolar do ensino fundamental** ou equivalente, original e cópia; ...”

**7.2. Lista 01 (L1) – PcD:** Vagas ofertadas às Pessoas com Deficiência (PcD) que não se enquadram no sistema de Ações Afirmativas/Cotas Sociais, ou que não desejam participar do processo seletivo por meio delas.

“... ”

- **Certificado de conclusão do ensino fundamental**, original e cópia;
- **Histórico escolar do ensino fundamental** ou equivalente, original e cópia; ...”

  
FABÍO LUIS BEZERRA  
Diretor Geral  
IFMT-Campus Campo Novo do Parecis  
Portaria n. 866, de 19/04/2017  
D.O.U. 20/04/2017



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

Art. 2º - Alterar o Anexo I – a, Formulário de inscrição:

**ANEXO I - a**  
**FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO**  
**Seleção 2019/1 – EDITAL 22/2018**  
**Técnico em Administração Integrado ao Ensino Médio na Modalidade Proeja**

FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO			
Nome Candidato:			
Nome Social:			
Endereço:		Número:	
Bairro:		Complemento:	
Cidade:	CEP:	UF:	
Sexo:		Estado Civil:	
Data Nascimento:		Nacionalidade:	
Naturalidade:			
Identidade:		UF:	Órgão Expedidor:
CPF:			
Nome do Pai:			
Nome da Mãe:			
E-mail:			
Telefone Residencial: ( )		Telefone Celular: ( )	
Trabalha: ( )sim ( )não Caso afirmativo, em que/onde:			
Renda Familiar Bruta:			
Ano em que concluiu o Ensino Fundamental (ou o 1º grau):			
<b>Opção de Curso: TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE PROEJA (X)</b>			
<b>Opção de Vaga: Ampla Concorrência ( ) L1-PCD ( ) L2 PPI + PCD ( ) L3 PCD ( ) L4 PPI ( )</b> <b>L5 Demais ( ) L6 PPI +PCD ( ) L7 PCD ( ) L8 PPI ( ) L9 Demais ( )</b>			

Art. 3º - Os demais itens do Edital 22/2018 permanecem inalterados.

Campo Novo do Parecis – MT, 11 de outubro de 2018

  
**FÁBIO LUÍS BEZERRA**  
Diretor Geral  
IFMT-Campus Campo Novo do Parecis  
Portaria n. 866, de 19/04/2017  
D.O.U. 20/04/2017